

Terra-Mulch[®] Terra-Blend[™] with Tacking Agent 3[®]

Wood/Cellulose Blend with Tackifier

Enhances fiber-to-soil bond

- Terra-Blend[™] combines Thermally Refined[®] wood fiber with a high quality of cellulose pre-blended with Tacking Agent 3[®]
- Tacking Agent 3 is a three-dimensional blend of polymers and polysaccharide, proven to reduce soil erosion and water runoff immediately after hydroseeding—no cure time required
- Enhanced water-holding capacity due to refined wood fibers, allowing for better germination, fewer washouts and reduced callbacks
- Flexibility of blend fiber combined with tackifier allows equipment to run efficiently and for more extensive hose work without clogs
- Non-toxic and environmentally safe
- Meets or exceeds all requirements for wood fiber mulch
- Maximum slope length of 25 feet (8 m)
- Use approved hydroseeding equipment for optimum pumping and application performance
- Terra-Blend with Tacking Agent 3 functional longevity is ≤ 3 months

Product Composition:

Thermally Processed (within a	
pressurized vessel) Wood Fibers	70%
Cellulose Fiber	27%
Wetting Agents	3%

(40) 50-lb (22.7 kg) bales per pallet

Slope Gradient/Condition	Rate
≤ 4H:1V	2000 lb/ac (2240 kg/ha)
$>$ 4H:1V and \leq 3H:1V	2500 lb/ac (2800 kg/ha)











PROFILE Products LLC • 750 Lake Cook Road, Suite 440 • Buffalo Grove, IL 60089 Technical Assistance: 800-508-8681 www.terra-mulch.com

Terra-Mulch, Tacking Agent 3, Thermally Refined and Profile are registered trademarks of PROFILE Products LLC. Terra-Blend and Solutions for your Environment are trademarks of PROFILE Products LLC.